

Новоселье к празднику

Накануне праздника еще 50 семей березовцев вселились в новые благоустроенные квартиры в пятиэтажном доме, построенном нашими друзьями из ГДР. Можно сказать с уверенностью — праздник они встречают в хорошем настроении. Такая квартира — радость для любого новосела.

Довольны и наши немецкие друзья, что смогли сделать к празднику такой отличный подарок.

Этот факт — лишь один из фрагментов хроники большого строительства, которое ведут в Березовке посланцы ГДР. Пять лет назад прибыли они в наш район. За это время построено десять пятиэтажных домов, школа имени Р. Люксембург, детский комбинат имени К. Цеткин, поселковая котельная, пожарное депо, очистные сооружения, несколько компрессорных станций. Таков далеко не полный перечень объектов, возведенных немецкими строителями в нашем районе. Причем строительство ведется не только высокими темпами, но и с отличным качеством.

На очереди — четырехэтажный спальный корпус



ЦРБ и др. объекты.

Дружеские связи между советскими людьми и немецкими строителями развиваются и укрепляются не только в ходе совместной работы. Уже несколько лет действуют договоры о дружбе и сотрудничестве между коллективами колхозов нашего района и подразделениями стройорганизации ГДР. Вошли в традицию совместные вечера отдыха, спортивные соревнования. Сегодняшний праздник наши немецкие друзья отмечают вместе с нами.

На снимке: фрагменты торжественной сдачи одного из объектов, построенных посланцами ГДР.



Фото Г. Мельникова.